



С целью привлечения всех участников образовательного процесса нашего детского сада к подготовке празднования Нового года состоялся семейный конкурс «Новогодняя елочная игрушка». Благодаря активному участию педагогов, воспитанников и их родителей холл нашего учреждения украсила оригинальная елочка-красавица. На ней висит множество ярких шаров и снежинок, креативных игрушек новогодней тематики. В детском саду «царит» благоприятная эмоциональная атмосфера в преддверии самого волшебного праздника. Все участники конкурса награждены грамотами.



